
 

 

 

Πανεκπαιδευτικό ςυγκϋντρωςη ςτο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. Παραςκευό 5/12 ςτισ 13:00 

Αρκετϊ πια με τον εμπαιγμό! Κϊλυψη όλων των αναγκών τησ εκπαύδευςησ ςε 
εκπαιδευτικούσ.  Πλόρεισ και αςφαλεύσ υποδομϋσ ςτα ςχολεύα. 

Οικονομικό αναβϊθμιςη των εκπαιδευτικών. Όχι ςτην οικονομικό εξαθλύωςη 
και ςτην εργαςιακό εξουθϋνωςη. 

Την Παραςκευό 5/12 οι εκπαιδευτικού απαντϊμε ςτην κοροώδύα και τη 
ςτοχοπούηςη. Βγαύνουμε ξανϊ ςτον δρόμο απαιτώντασ να εργαζόμαςτε για τη 
μόρφωςη των μαθητών/τριών μασ με αναγνώριςη του ϋργου μασ και να ζούμε 
με αξιοπρϋπεια. 

Βριςκόμαςτε ςτον τρύτο μόνα λειτουργύασ των ςχολεύων, πληςιϊζουμε ςτα 
Χριςτούγεννα και η κατϊςταςη ςε εκατοντϊδεσ ςχολικϋσ μονϊδεσ ςε όλη την 
Ελλϊδα εύναι πραγματικϊ οριακό. Η Κυβϋρνηςη, το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και η Υπουργόσ 
Παιδεύασ, ϋχουν την αποκλειςτικό και ακϋραιη ευθύνη για την χειρότερη χρονιϊ 
που βιώνουμε ςτα ςχολεύα, εκπαιδευτικού, γονεύσ και μαθητϋσ.  

 Με ςαφό ευθύνη του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. παραμϋνουν χιλιϊδεσ κενϊ ςτα ςχολεύα 
τα οπούα αφού «προτεραιοποιόθηκαν» δεν καλύφθηκαν ςτην 
υποτιθϋμενη Γ΄ φϊςη προςλόψεων αναπληρωτών με αποτϋλεςμα οι 
εκπαιδευτικού ςτα ςχολεύα να βριςκόμαςτε ςε απόγνωςη μπροςτϊ ςτην 
αδυναμύα ςύνταξησ ολοκληρωμϋνου προγρϊμματοσ.  

 Την ύδια ςτιγμό αντιμετωπύζουμε ςυνεχόμενουσ «κόφτεσ» για να 
προχωρόςει η πολιτικό «εξοικονόμηςησ» δαπανών, από τισ 
αντιπαιδαγωγικϋσ και παρϊνομεσ εγκυκλύουσ για το κλεύςιμο ολοόμερων 
τμημϊτων, τισ απαρϊδεκτεσ ςυγχωνεύςεισ τμημϊτων εν μϋςω ςχολικόσ 
χρονιϊσ (π.χ. 15 τμόματα ςτη Α΄ Αθόνασ), τισ μετακινόςεισ 
εκπαιδευτικών αλλϊ και μϋςα από την ενεργοπούηςη τησ αντεργατικόσ 
νομοθεςύασ για την ανϊθεςη υποχρεωτικών υπερωριών για να 
«κουκουλωθεύ» το πρόβλημα των τερϊςτιων ελλεύψεων και κενών. 

 Η Κυβϋρνηςη και το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. εξακολουθούν και παςχύζουν να 
εξαπατόςουν την κοινωνύα αλλϊ και να προκαλούν πραγματικϊ την 
εκπαιδευτικό κοινότητα. Την ώρα που τα ςχολεύα και οι εκπαιδευτικού 
αςφυκτιούμε πραγματικϊ, που ακούμε μόνιμα ότι για τισ ανϊγκεσ μασ 
δεν υπϊρχει ούτε ευρώ, δύνονται εκατομμύρια ευρώ για προγρϊμματα 
ραπτικόσ και κηπουρικόσ, για lockers ςτα ςχολεύα. Μασ γυρύζουν με 
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απαρϊδεκτο τρόπο ςε εποχϋσ «ευεργετών» και ςτη μετατροπό του 
ςχολεύου ςε Α.Ε. και του εκπαιδευτικού ςε «ζητιϊνου» χορηγών. 

 Ταυτόχρονα οι εκπαιδευτικού ςτοχοποιούμαςτε για καθετύ, 
«δειχνόμαςτε με το δϊχτυλο», δινόμαςτε βορϊ ςε «ςχετικούσ και 
ϊςχετουσ» με την εκπαύδευςη, αλλϊ και ςε γνωςτούσ «παπαγϊλουσ», για 
να κρυφτούν οι τερϊςτιεσ διαχρονικϋσ κυβερνητικϋσ και κρατικϋσ 
ευθύνεσ. Και όλα αυτϊ μϋςα ςε ϋνα ακόμα πιο αςφυκτικό πλαύςιο 
λειτουργύασ με το νϋο πειθαρχικό, με ϋνταςη του αυταρχιςμού, των 
απειλών,  των διώξεων, κατηγοριοπούηςη και υποβϊθμιςη μϋςω τησ 
αντιεκπαιδευτικόσ και αντιεπιςτημονικόσ «αξιολόγηςησ» των νόμων 
4692/20 και 4823/21. 

 Οι εκπαιδευτικού κυριολεκτικϊ δεν αντϋχουμε ϊλλο. Στηρύζουμε τα 
ςχολεύα και την εκπαιδευτικό διαδικαςύα με αυτούσ τουσ 
εξευτελιςτικούσ μιςθούσ, με το τερϊςτιο κόςτοσ διαβύωςησ, τισ μεγϊλεσ 
δυςκολύεσ και τα νϋα ςύνθετα προβλόματα που ανακύπτουν διαρκώσ 
ςτα ςχολεύα μασ. Σπϊνε το ϋνα ρεκόρ μετϊ το ϊλλο, με μιςθό του 
νεοδιόριςτου/ησ κϊτω και από αυτό του ανειδύκευτου εργϊτη, με 
πρωτοφανεύσ αριθμούσ παραιτόςεων ςυναδϋλφων μασ, με χιλιϊδεσ 
αιτόματα ςτα Π.Υ.Σ.Π.Ε. για δεύτερεσ και τρύτεσ δουλειϋσ. 

Λϋμε ϋνα μεγϊλο, ΦΤΑΝΕΙ ΩΣ ΕΔΩ! Οι εκπαιδευτικού και οι ανϊγκεσ των 
μαθητών ςτη μόρφωςη δεν εύναι κόςτοσ! Το δικαύωμϊ μασ να δουλεύουμε με 
αξιοπρϋπεια το κατακτούμε με τουσ αγώνεσ μασ, τη ςυλλογικό και οργανωμϋνη 
ςτϊςη και δρϊςη μαζύ με τουσ γονεύσ και τουσ μαθητϋσ μασ, ενϊντια ςε μια 
πολιτικό που τα παύρνει όλα από τουσ πολλούσ για να τα δύνει ςτουσ λύγουσ.  

Βγαύνουμε ςτον δρόμο και καλούμε ςε ςυμπόρευςη και κοινό αγώνα τισ 
εκπαιδευτικϋσ Ομοςπονδύεσ, Ο.Λ.Μ.Ε., Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α., Ο.Ι.Ε.Λ.Ε., τουσ φορεύσ 
των γονϋων, όλουσ τουσ εργαζόμενουσ και τα ςωματεύα τουσ. Όλοι εμεύσ 
ξϋρουμε καλϊ πωσ η μόρφωςη των παιδιών μασ εύναι υπόθεςη όλων, δεν 
παζαρεύουμε και δεν θα κϊνουμε πύςω, θα ςυνεχύςουμε και θα τα 
καταφϋρουμε! 

Όλεσ και όλοι ςτην κινητοπούηςη ςτο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. ςτην Παραςκευό 5/12 ςτισ 
13:00 για την διευκόλυνςη των ςυναδϋλφων κηρύςςουμε δύωρη ςτϊςη 

εργαςύασ από τισ 12:25 μϋχρι τισ 14:00 για το πρωινό και από τισ 14:00 ϋωσ τισ 
17:30 για το Ολοόμερο. 

 

 


